

各位

上場会社名 株式会社アーレスティ

代表者 代表取締役社長 高橋 新一

(コード番号 5852 東証プライム)

問合せ先責任者 執行役員経営企画部長 清水 敦史

(TEL 03-6369-8664)

自己株式の取得及び自己株式の消却に係る事項の決定に関するお知らせ (会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得 及び会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却)

当社は、2024年2月8日開催の取締役会において、会社法第459条第1項及び当社定款第41条の規定に基づき、自己株式取得に係る事項について決議するとともに、会社法第178条の規定に基づき、自己株式の消却に係る事項を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 自己株式の取得及び消却を行う理由

当社は、長期経営計画である10年ビジネスプラン及び財務戦略に基づき、健全な財務体質と株主還元の両立を図る戦略的な資本政策遂行を進めており、その一環として投資機会、財務状況、株価水準等を踏まえた機動的な自己株式取得を行うための取得枠の設定を行います。

また、流通株式比率の向上及び資本効率の更なる向上を図ることを目的として、自己株式の消却を実施致します。

2. 取得に係る事項の内容

(1) 取得する株式の種類 当社普通株式

(2) 取得する株式の総数 600,000株(上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 2.37%)

(3) 株式の取得価額の総額 500 百万円 (上限)

(4) 取得する期間 2024年2月19日~2024年8月31日

3. 消却に係る事項の内容

(1) 消却する株式の種類 当社普通株式

(2) 消却する株式の総数 530,000 株

(消却前の発行済株式総数に対する割合 2.03%)

(3) 消却後の発行済株式総数 25,546,717 株

(4) 消却予定日 2024年2月19日

(ご参考)2023 年 12 月 31 日時点の自己株式の保有
発行済株式総数(自己株式を除く)25,332,302 株
744,415 株

以上